

8月份贸易顺差多达23.3亿美元
出口价值130.7亿美元 进口值107.4亿美元

【本报讯】中央统计局主任苏哈里彦托(Suhariyanto)9月15日在雅加达通过其官方优酷频道表示,在今年8月期间,尽管在新冠病毒大流行的压力下,印尼的贸易平衡表还是出现23.3亿美元顺差,但这个顺差数值还是比今年7月的约达32.6亿美元更低。

料报告,今年8月的出口价值共有130.7亿美元,印尼的进口价值仅达107.4亿美元,因此上个月的贸易平衡表也就出现顺差。在今年7月期间,印尼的出口价值约达130.7亿美元,或前一个月(环比)下降4.62%,比去年同期(同比)下降8.36%,这是因为油气和非油气的出口价值有所下降,同比分

别下降27.23%和7.16%。苏哈里彦托说:“非油气的出口价值会下降,是因为受到金属、植物油、钢铁矿产和鞋靴等商品的出口有所下降的影响所致。”他说,在今年1月至8月期间,印尼累计出口价值共1031.6亿美元,同比下降6.51%。非油气的最大出口份额就是动植物

脂,其出口价值多达121.4亿美元或占出口总额的12.4%,还有能源燃料的出口价值约达117.4亿美元或占出口总额的11.99%。在进口方面,今年8月的进口价值约达107.4亿美元或环比增加了2.65%,这是因为非油气和油气的进口有所增高,分别增加了2.65%和3.01%。(Sm)

中国银行雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH
Date: 15 September 2020 Time: 09:00 WIB
Foreign Exchange Rate against IDR
Table with columns: Currency, TT Buy, TT Sell, Cash Buy, Cash Sell

Table with columns: 货币, 代码, 卖价, 买价, 税务基价. Lists exchange rates for various currencies like AUD, BND, CNY, etc.

Table with columns: 指数, (+/-), %. Lists market indices like N225, HSI, FTSTI, etc.

Table with columns: 金属重量(单位:克), 售价(盾), 买价(盾). Lists gold prices for different weights.

我国外债总额增为4097亿美元
央行称负债率虽达38.2% 但89.1%属长期债务

【本报讯】根据中央银行的调查和统计,我国在今年7月份负担的外债总额已达到4097亿美元,约合国内生产总值(GDP)的38.2%,这项负债比率比起前一个月或6月份的37.4%更高。央行公关主任奥尼(Onny Widjanarko)于9月15日通过其官方网站声

称:“直至今今年7月底,我国外债总额增升为4097亿美元,其中公众(政府和央行)负担的外债价值为2018亿美元,而私营企业和国营企业负担的外债价值共2079亿美元。”直至今年7月底,政府负担的外债价值为1990亿美元,表示比起去年同期增升了2.3%,表

示比起今年6月底外债同比率为2.1%略高。私企方面直至今今年7月底的外债同比增长率为6.1%,若比起6月份的同比增长率为8.3%更低。奥尼阐明,虽然我国外债总额对GDP的比重增升为38.2%,但是仍然在安全水平,因为还没有达到国家法令所载明

的60%的规定。他说:“而且印尼负担的外来借款绝大部分是长期债务。我们的长期债务在外债总值中占据了89.1%,而且我们更着重于风险更低,或通过发行国家有价证券取得融资的方式。”(hhsh)

埃里克要各个国企专业化
5国企达成共识 属下共22家酒店将合并

【本报讯】国企部副部长卡迪卡(Kartika Wirjoatmodjo)于9月14日晚上在雅加达表示,该部门准备把数十家国营酒店给予合并,这是国企部长埃里克(Erick Thohir)提出的指示。为了落实上述国企部长的指示,5家国企已于9月14日签署了有关国营酒店业务合并计划的谅解备忘录,这5家国企分别是印尼鹰航公司(GIA)、印尼酒店Natour公司、北塔米纳国油公司、威查雅卡亚公司(Wijaya Karya)和典当公司(Pegadaian)。

的国企能根据其核心业务的功能,再专心经营业务。”卡迪卡说,上述签署的谅解备忘录是除了要支持并落实政府在旅游业方面的纲领之外,也想通过国营酒店的合并来加强竞争力和增加产值。他说,“国营酒店的地点非常优越,因此若能更专心提供更为良好的服务,这些国营酒店有可能会成为印尼的骄傲。”由5位国企总经理签署有关国营酒店合并计划的谅解备忘录分别是印尼鹰航公司总经理伊凡(Irfan Saputra)、印尼酒店Natour公司总经理伊斯宛迪(Iswandi Said)、北塔米纳国油公司总经理妮格(Nicke Widyawati)、威查雅卡亚公司总经理阿贡(Agung Budi Waskito)和典当公司总经理古斯维约多(Kuswiyoto)。(Sm)



西瓜省长视察万隆妇儿医院
9月15日,西瓜省长里德宛(Ridwan Kamil/右二)在万隆妇女儿童专科医院视察病房,这项活动为确定上述医院已做好了防疫卫生措施。

政府推动经济数字化转型
印尼数字经济潜能多达1971万亿盾

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto)表示,我国数字经济生产值会达到1330亿美元之多,或相当于1971万亿盾。基于如此大数额的经济潜能,他承诺要通过第4次工业革命(工业4.0)持续推动数字化转型。艾朗卡9月15日在网络论坛说:“我国数字经济生产值潜能多达1330亿美元,而东盟市场潜能是3000亿美元。因此,我们若能通过第4次工业革命推动数字化经济发展,将成为整体国家经济发展的最大动力。”上述数字化经济潜能是源自我国拥有网络系统

设备的1亿8000万人口。艾朗卡根据印尼共8万3218个乡村给予分析,其中7万670个乡村或约占84.92%能使用4G网络服务。他说:“这些网络用户的32%人数的年龄介于20岁至39岁之间。”其余1万2548个乡村,其中的9000个乡村是在最落后的、偏僻的及最边远地区,也将持续被推动共享数字化基础设施的发展,包括4G网络。艾朗卡称,我国的SatRIA多功能卫星将于2023年运作,希望能成为学校、地方政府、卫生设施及政府部门或机构共达15万个联络点的网络系统。(Ing)



联合监督队观察查贡仓库防疫措施
9月15日,在雅加达全面实施大规模社区隔离(PS-BB)措施期间,数位联合监督队人员来到雅加达查贡仓库区其中一个业务单位,观察此处的防疫卫生措施。

金价再次上试至契形区顶附近步临突围选择,
美联储利率决议或引爆黄金行情!

基本面: 周二(9月15日)澳洲联储发布了9月货币政策会议纪要。纪要显示,委员会重申在实现充分就业、通胀方面取得进展之前,不会提高现金利率目标;委员指出经济下滑并不像先前预期的那么严重,澳大利亚大部分地区正在复苏。然而,澳大利亚的经济复苏可能是不均衡的;委员会正在考虑如何进一步采取措施支持经济复苏。委员们注意到澳大利亚公共部门的资产负债表强劲,这允许其能继续提供支持,他们认为可能在一段时间内需要财政和货币支持。近日,英国与欧盟举行第八轮“脱欧”贸易谈判,约翰逊给出“脱欧”的最后期限,并表示“脱欧”过渡期不会再延长。美联社报导称,尽管时间已所剩无几,但由于双方在政府援助、捕鱼、北爱尔兰等问题上有较大分歧,谈判进展十分缓慢。据外媒报导,欧盟首席谈判代表巴尼耶表示,他对谈判缺乏进展感到“担忧和失望”,并表示英国没有“建设性地参与谈判”。经历了数月的疫情平稳期,近日欧洲新冠疫情再度出现反弹。当地时间9月12日,法国出现单日确诊新病例突破一万以上的情况;欧洲其他国家也出现了疫情反弹的迹象。疫情反弹、脱欧受阻、货币宽松给了黄金很好的上行环境,但因为本周美联储利率决议的影响(本次是美国大选

之前的最后一次利率决议),市场投资情绪仍较谨慎,因此金价会否在此之前被破局仍较不确定,建议投资者先关注图形结构的演化,耐心等待美联储利率决议指引…… 技术面: 日线图构建上,此前黄金上试创及2075美元/盎司附近高位后未能再上,之后显现较多的获利结仓盘,带动金价展开快速的量能释放行情,最低见及1863美元/盎司附近获得支持;自此后金价步入区域震荡整理行情,随着时间轴的推移,区间有所收敛且趋向1940美元/盎司附近的中轴表现,而下方时价中轴线上移稍显利好,若能形成区域的上试突破,将指引时价中轴线继续上移并步近整固平台中轴准备。四小时图构建上,黄金自1863美元/盎司附近展开的行情逐步显现一个区间震荡整理的ABCDE结构,或指调整近尾声的考虑;金价若不能向上形成契形高档限制位1970美元/盎司附近的上试突破的话,或有吸引到技术空头回补跟进盘作为助推其继续下试契形区底位,甚至延展突破契形区底的支持进而回归到回撤主导趋势浪可能。但就本波黄金上试表现而言,金价契形区底的测试确认后,其上试步伐走的比较稳,期间时价中轴线的回测整固并稳守显示利好,之后的上试已触及契形区顶附近且未出现较快的结仓盘作为或指市场多头上方存有

较大预期;加之目前基本面利好因素并没有实质的改变,市场避险需求仍高涨的情况下,只要结构图形破坏或将显现投机跟随效应,其将放大突破表现;故建议投资者密切关注金价于契形区顶附近的行情表现,耐心等待突围选择结果,可待其有效确立后再择机跟进操作! 投资策略: (一)、可于1966-1973美元/盎司的区间谨慎卖出,止损1978美元/盎司,目标1930-1950美元/盎司; (二)、若有效突破1975美元/盎司待回调择机买入,止损1960美元/盎司,目标1985-2005美元/盎司。

Advertisement for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA featuring a portrait of a man and the text '专家透视' (Expert Perspective).

